
INFORME DE COMISARIO 

SEÑORES 
MIEMBROS DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA 
JOBERMAR S.A 
CIUDAD.- 

ESTIMADOS SEÑORES: 

Señores miembros de la Junta de Accionista, con la facultad que la ley 
me concede como COMISARIO PRINCIPAL de la Compañía JOBERMAR 
S:A procedo a entregar a ustedes copias del Informe Financiero 
correpondiente al ejercicio de Enero a diciembre 31 del 2007, la compañía 
durante este ejercicio no tuvo su actividad como inmobiliaria, por lo que 
sus ingresos, para cubrir gastos fueron entregados por los accionista, LA 
COMPAÑÍA CUMPLIO CON LAS NORMAS CONTABLES ACEPTADAS EN 
EL Ecuador .sus pagos de impuestos, fiscales prediales municipales esta 
al dia. 

Atentamente. 
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COMPAÑÍA JOBERMAR S.A 
BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2007 

ACTIVO 
ACTIVO CORRIENTE 

CAJA 
RETENCIONES 
IMPTS WWA. 

ACTIVO FIJO 

EDIFICIO TRES PLANTAS URDESA 

VILLA URBANIZACIÓN STA. CECILIA 

DEPTO- FLAYAS 

PARQUEOS CENTRO PARK 

VEHICULO BLAZER RANER COLOR AZUL 

DEPRECIACIÓN ACUMULADA 

ACTIVO DIFERIDO 

GTOS DE CONSTFPUCION 

GASTOS ACUMULADOS DEL EJERCIO 

AMORTIZAC. ACUM. 

TOTAL DE ACTIVO 
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856,00 

3.664,28 
  

  
4.520,28 
  

66.797,91 
9.788,49 
3.044,27 
780,10 

36.756,40 
  

  
ATADT AT 

    

18.834,40 

1.240,79 
6.106,01 
136,48 
  

7.240,32 
  

  

    110.093,37 
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COMPAÑÍA JOBERMAR S.A 
BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2007 

  

    

  

  
  

  

  

  

PASIVO 

ACTIVO CORRIENTE 

CUENTAS POR PAGAR 

IMPUESTOS Y COMTRIBUCIONES 355,00 

PTMÓ ACCIONIAS 89.138,37 

89.524,37 

PASIVO LARGO PLAZO. 

PTMO DE ACCIONISTA 18.569,00 

TOTAL PASIVO 108.093.37 

PATRIMONIO 

CAPITAL 2.000,00 

ACCIONISTAS 

TOTAL PASIVO -PATRIMONIO US$ 110.093,37 
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